UeK-NCT poanUTeNbCKOro KOHTPOIA opraHusaumn nutaHusa
B MBAOY «Oetcknin cag Ne 14 «Bacunék»

(HaMmeHOBaHVe opraHu3aLmm)

[ata nposegeHns: i ~ 03. HanmeHoBaHVe nprema nuLLw:
[0 3aBTpakK [J NONAHUK
[0 BTOpOI 3aBTpaK [0 YNNOTHEHHBIA NONAHUK
0b6ef, O Y>KUH
No HanmeHoBaHMe nokasartens PesynbTar MpumeyaHue
n/n
1 Hannyune ocHoBHOro 10-AHEBHOro MeHK A/ BOCMUTAHHWKOB OT 3
[0 7 NneT.
2. Pa3melleHne B JOCTYMHOM A8 NoceTuTenelr MecTe OCHOBHOro 10- %
[IHEBHOIO MEHH0. T

3. ExegHeBHoe ((haKTUUYECKOE) MEHIO Pa3MeLLEHO B AOCTYMHbIX ANS
poauTeneii Mectax (MPUEMHbIE B FPYNMOBbIX sueiikax, NOMELLEHNs
MBOY). -Pa.

4. B MeHI0 HeT 3anpeLLeHHbIX 610 1 NPoAYKTOB.

5. KonuuyectBO nNpMEMOB MWLM COOTBETCTBYET PEXMMY paboThl @
MBOY. w
6.  Hanuume KOHTpONbHOro 6/1H0aA. No
7. BbIiBNeHbl PaKTbl UCKNHOYEHWSA UM 3aMeHbI OTAENbHBIX 61104 Mpu )
CpaBHEHMN OCHOBHOIO 10-4HEBHOIO MEHHO N €XKeJHEBHOIO MEHHO. «enrl
8. BblIIBNEHbI (haKTbl UCK/TKOYEHUA UK 3aMeHbl OTAe/NbHbIX 671104 npy
CpPaBHEHUN eXXeJHEBHOrO MEHIO U (PaKTUYECKM BbigaHHbIX 6/110[, n Ceun
9.  OcyulecTBnsercs 6pakepaX rOTOBOM MULLEBOA NPOAYKUUMA C
3anuncbto B XKypHane bpakepaxka rotToBOIN MULLEBOM NPOAYKLUNN. M
10. BbIsiBNEHbI (haKTbl HeJoMycKa K peausauun 6104 uam npogykros
Mno pesy/ibTaTaM paboTbl GpakepaXKHO KOMUCCUN. H(ec-1
. CoOTBETCTBME OPraHOMENTUYECKUX MNOKasaTenelt (BHELUHWIA BWA,
LUBET, 3anax) roToBoro 6nt0ga TpeboBaHMSAM TEXHOMOrMYECKOM
KapTbl. nr.
12.  CobnofeHune rpaguika Bblgaduy rotoBoin NPoAyKLMN Ha nuiiebnoke. vy g .
13. CobnogeHve rpaumka NUTaHUs BOCNUTaHHNKOB. p:

14. BbisiBNeHbl (hakTbl MCMOMb30BaHNS Ae(OPMUPOBAHHOI CTOMOBOIA
n/vnu YaliHoli Nocy bl C OTGUTLIMK KpasiMu, TpelmHamu, ckonam.  HCcc*

15. OpraHu3aums NUTLEBOTO pPeXxuMa. \ .
o

BbiBOZ: Ka4yeCTBO MUTaHUS BOCMUTAHHWKOB COOTBETCTBYET YCTaHOB/IEHHbLIM TPeb0BaHMUAM MOMHOCTbIO
COOTBETCTBYET YaCTUYHO/ He COOTBETCTBYET (HY>KHOE NOAYEPKHY Tb).
[MpeanoXeHna 1N peKkoMeHgaunu: --

YUneHbl KoMuccun:
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004nach: (pacoacppoaga nogrvcy | .- Y,NTC*k, 4



